

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

от . . . . .

23 МАР 43

Ташкент Узб. ССР

Газета № . . . . .

# ОПРАВДАТЬ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ СТАЛИНСКОГО ЛАУРЕАТА

Я глубоко взволнован присуждением Сталинской премии за скромный мой труд — первую узбекскую героическую симфонию, посвященную 25-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и героям отечественной войны.

Я — узбек. Принадлежу к народу, который до Октябрьской революции не имел монументальных форм музыкального искусства. Партия Ленина — Сталина, советская власть, братская помощь великого русского народа подняли мою страну, мой народ на огромную высоту. За 25 лет узбекский народ, используя родную вековую музыкальную культуру, с помощью передовой русской интеллигенции создал оперу, балет, симфонию.

С первого дня отечественной войны я,

как и все работники искусства, отдаю свои силы защите родины от фашистских извергов, доблестной Красной Армии, укрепляю героическое тыла. Я написал симфонию, несколько патристических песен, маршей, другие произведения. Работаю сейчас над новыми песнями. В моих творческих замыслах — патристическая опера о героическом прошлом узбекского народа.

Присуждение Сталинской премии еще более вдохновляет меня.

Все свои силы, способности, всю свою жизнь я отдаю родине, народу, великому Сталину; чтобы оправдать высокое звание Сталинского лауреата

Мухтар АШРАФИ.

Народный артист УзССР, орденносец.